
2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

１ 高陵小学校

２ 中宮北小学校

３ それ以外の小学校

２　出身校（しゅっしんこう）

学校統合に関するアンケート（児童）　集計結果

グラフ等の数値は端数処理しています。

１　児童（じどう）の学年

回答全体 割合（％）

20.2

20.5

21.2

22.3

15.8

選択肢 割合（％）

52.1

44.2

3.7

１ 高陵小学校, 
52.1%

２ 中宮北小学校, 
44.2%

３ それ以外の小学校, 3.7%
【回答全体】

2年生
20.2%

3年生
20.5%

4年生
21.2%

5年生
22.3%

6年生
15.8%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 80.8 82.9 78.3

２ ややそう思う 17.4 15.8 19.4

３ あまりそう思わない 0.4 0.7 0.0

４ そう思わない 1.4 0.6 2.3

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 67.6 67.1 68.2

２ ややそう思う 22.4 22.4 22.5

３ あまりそう思わない 5.7 7.9 3.1

４ そう思わない 4.3 2.6 6.2

選択肢 回答全体
旧小学校区別

３　新しい禁野小学校には慣(な)れましたか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

４　学校がいっしょになり、児童(じどう)の人数(にんずう)が増(ふ)え、よかった。

１ そう思う
80.8%

２ ややそう思う
17.4%

３ あまりそう

思わない
0.4%

４ そう思わない
1.4%

【回答全体】

１ そう思う
67.6%

２ ややそう思う
22.4%

３ あまりそう

思わない
5.7%

４ そう思わない
4.3%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 75.4 76.3 74.4

２ ややそう思う 19.9 19.7 20.2

３ あまりそう思わない 2.5 2.0 3.1

４ そう思わない 1.8 2.0 1.6

５ 無回答 0.4 0.0 0.7

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 80.4 80.3 80.6

２ ややそう思う 14.6 15.8 13.2

３ あまりそう思わない 3.2 2.0 4.7

４ そう思わない 1.4 2.0 0.8

５ 無回答 0.4 0.0 0.7

５　学校がいっしょになり、友達(ともだち)とは仲(なか)が良(よ)い。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

６　学校がいっしょになり、運動会(うんどうかい)や遠足(えんそく)など行事(ぎょうじ)は楽しい。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１ そう思う
75.4%

２ ややそう思う
19.9%

３ あまりそう思わない
2.5%

４ そう思わない
1.8%

５ 無回答
0.4%

【回答全体】

１ そう思う
80.4%

２ ややそう思う
14.6%

３ あまりそ

う思わない
3.2%

４ そう思わない
1.4% ５ 無回答

0.4%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

人数が変わること 13.8 12.7 15.4

友だちができるか 39.4 36.5 43.8

先生が変わること 17.0 14.8 20.4

学校が遠くなること 14.5 23.4 1.2

心配なことはなかった 9.9 7.8 13.0

その他 5.4 4.8 6.2

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 66.5 63.2 70.5

２ ややそう思う 20.3 21.7 18.6

３ あまりそう思わない 5.3 5.9 4.7

４ そう思わない 7.5 9.2 5.4

５ 無回答 0.4 0.0 0.8

選択肢 回答全体
旧小学校区別

７　学校がいっしょになる前(まえ)、どのようなことが心配(しんぱい)でしたか。（いくつでも回答してください）

選択肢 回答全体
旧小学校区別

８　学校がいっしょになる前に心配(しんぱい)していたことは、無くなった。
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【回答全体】

１ そう思う
66.5%

２ ややそう思う
20.3%

３ あまりそ

う思わない
5.3%

４ そう思わない
7.5%

５ 無回答
0.4%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ 遠くなった 53.4 92.8 7.0

２ いっしょになる前と変
わらない 44.5 5.2 90.7

３ 近くなった 1.8 2.0 1.6

４ 無回答 0.3 0.0 0.7

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

遠くなったけど、友達とた
くさん話ができて楽しい 31.4 30.5 41.2

遠くなったけど、つらくは
ない 24.6 25.3 17.6

はじめはつらかったが慣
れた 27.2 27.6 23.5

遠くなって、つらくなった 12.6 13.2 5.9

その他 4.2 3.4 11.8

【主な意見】　※ 要約、集約等のうえ掲載しています。

不安だったことについては、「学校になじめるか」 「友達ができるか」などの意見があった。また、友人関係
について、「友達が増えて良かった」 「出来なかったことや分からなかったことが協力してできるようになっ
た」などの意見が多く、「元々仲が良かった子とクラスが別々になり話す機会が減った」 「別の小学校だっ
た人と仲良くなれた。」といった意見もあった。また、通学について、「通学距離が長くなり時間がかかる」
「坂を登ってからがしんどい。」といった意見があったが、「少ししんどいが慣れた」などの意見もあった。そ
の他、統合に関して、「人数が増えて教室が狭い」などといった意見があった。

１１　学校がいっしょになり、良(よ)くなったことや悪(わる)くなったことがあれば、自由(じゆう)に書(か)いてく

ださい。

９　学校がいっしょになり、学校まで通(かよ)う距離(きょり)は遠くなりましたか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１０　上記９で「遠(とお)くなった」と答(こた)えた人に聞(き)きます。遠(とお)くなったことについて、どのように
思(おも)っていますか。（いくつでも回答してください）

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１ 遠くなった
53.4%

２ いっしょになる

前と変わらない
44.5%

３ 近くなった
1.8%

４ 無回答
0.3%

【回答全体】
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【通学距離が遠く な っ た児 童】


